

我跟女娲逛一天

南京师范大学附属小学四(12)班 沈容羽 指导老师:陈静

女娲自从造出人类之后,一直想来人间看看她的成果,于是向我发起一个邀约,希望我带她去人多的地方逛逛,于是一早我带她来到了红山动物园。

只见女娲白衣飘飘,长发及肩,美丽又庄重。我们一起看了各种各样的动物:憨态可掬的大熊猫、机灵活泼的小猴子、慢慢悠悠的树懒……唉?好像没有北极熊!我灵机一动,对女娲说:“女娲姐姐,你能不能捏一头北极熊啊?”女娲微笑点头,她取出随身携带的黄泥,手指上下翻飞,一头栩栩如生的北极熊便成形了。女娲轻点它圆圆的头,北极熊睡醒一般睁开眼睛,迅速抖了抖全身的毛,眼神急切地望向我们:“女娲姐姐,求助!求助!北极的冰川一直在融化,我们快失去家园了!”女娲听罢,二话不说带领我们驾上祥云前往了北极。

从云层中向下看,我们看到冰川正在像冰箱外的冰淇淋一样成片成片地融化,水面上的浮冰也屈指可数,一头北极熊试图

我和卷卷的故事

南京市火瓦巷小学二(4)班 王星予 指导老师:陈琼玮

“卷卷,快来吃饭啦!”随着我的呼唤,一只小狗欢快地向我飞奔过来。

这只叫“卷卷”的棕红色小狗是我的好朋友。两年前它第一次到我们家的时候,竟对新环境一点儿也不害怕,反而好奇地在屋子里走来走去,这边闻闻那边嗅嗅。不仅如此,这家伙胆子还特别大,不停地用爪子挠着地毯,时不时还咬上两口,可淘气了。不过淘气归淘气,它也很黏人。总喜欢蹭蹭我的脚,舔舔我的手,如果这时候我假装不理它,它会一路追着我蹦上沙发,用头不停地拱我,用爪子挠开我的手,直往我胳膊里钻。

现在卷卷到我们家已经两年了。我每天放学回来,它都会在门

攀上一小块浮冰,没能支撑住滑落水中,于是继续在水中缓慢地行进着,寻觅着下一个落脚点。眼前的场景让我们都非常心痛,女娲尤其神情凝重,她凝视片刻后,迅速找好地方站定,像是下定了决心,开始全身心投入工作。她挥舞衣袖对着正在融化的冰川描摹和捏制,很快冰川恢复了层层叠叠连绵起伏的形状,挺拔地屹立在蓝天下,非常壮观。冰面也被修复成光滑的镜面,看起来就像一个广阔的溜冰场。目睹这样的奇迹,和我们同行的北极熊兴奋得跳了起来:“谢谢女娲姐姐!谢谢你们。”“不用谢,冰川只是暂时修复了,要想维持,还需要地球上的所有居民一同努力保护环境啊。”说完便消失在天际。

当我回过神来,天色已近黄昏,和女娲的这一天让我深深地感受到保护地球已经刻不容缓,所有人类都应该贡献自己的力量,才能守护好我们的蓝色星球。

口热情地迎接我。看着它可爱的模样,我总会被逗得哈哈大笑。有时候我心情不好了,卷卷也会跑到我身边,朝我轻声叫两声,好像在说:“不要难过啦。”在它的陪伴下,我每天都过得很充实。

有一次我感冒了。卷卷好像感觉到了我身体的不舒服,它静静地趴在我身边,用舌头轻轻舔我的手,好像在说:“你要坚强哟。”看到它这样,我特别感动。

每天晚上,我都会带着卷卷出门散步,欣赏美丽的夜景。一路上卷卷会紧紧地贴着我走,认真地观察着我身边的动静,像一位忠诚的守护者一样保护着我。

我想对它说:“谢谢你,卷卷,因为你,我的生活变得更多彩。”

着我,我弯腰屏住呼吸,快速一铲,再把铲到的小螃蟹和淤泥赶紧放到爸爸拿着的桶里。用这样的方法,我们捉到了许多小螃蟹,开心极了!

淤泥表面还有很多孔洞,隔一会儿还会冒出气泡,这些洞是蛭子的呼吸孔。我把手伸进一个孔洞里,“呀”,摸到了一个软软的东西,可我刚想抓住它,它却不见了。我站起来一想,既然用手不行,那我用铲子把它呼吸孔下的泥全挖出来,把它的家端了,看它还能往哪里钻。说干就干,我找到另一个气孔用铲子一通挖,很快挖到沙滩上一堆泥。我心想:“哈哈,这一堆泥里肯定有蛭子,你跑不掉啦!”可谁知,我在这堆泥里翻来覆去也没找到蛭子。而且最气人的是,淤泥的孔洞里在不停地冒泡泡,仿佛是蛭子在嘲笑我:“哈哈,抓不到我吧!”

虽然蛭子没有抓到,但是我们在沙滩上抓到了许多寄居蟹、海瓜子等,尤其是海瓜子,它们喜欢成群结队,爬起来慢悠悠的,每次都是一抓一大把。

时间过得飞快,开始涨潮了,我依依不舍地离开了沙滩。今天我们捕到了许多海货,非常开心,下次再来赶海我一定要抓到蛭子。

贪吃的妹妹

南京师范大学附属小学三(7)班 王瑾瑜 指导老师:曹苒

我的妹妹4岁了,她不仅年龄小,全身上下都是小小的:小小的身子、小小的脸蛋、小小的眼睛、小小的鼻子、小小的嘴巴……尤其是她的一张小嘴特别贪吃,而且贪吃的还是零食。

每次我放学一回到家,她准是第一个冲到我面前,而她对我说的却不是:“哥哥,你回来啦!”而是:“你给我带酸奶了吗?”我被她气得哭笑不得,当我说出“没带”二字的时候,看到她失望的表情,我一下就心软了,我悄悄对她说:“哥哥明天一定把午餐的酸奶省给你吃。”“好,那就这么定了,我的好哥哥。”妹妹也凑到我的耳朵边,悄悄对我说。

她总能千方百计吃到零食,有些连我也意想不到的办法,她都能用上。有一次,她看见爸爸从厨房里走了出来,赶紧拦住爸爸说:“爸爸,抱抱!”爸爸以为她累了,就真的把她抱了起来,她一伸手就把装零食的柜子打开了。她赶紧抱起了一桶零食,挣脱了爸爸的怀抱跑进了房间,等我再去看她的时候,她已经津津有味地吃了起来,还不忘拿起一个零食递给我说:“哥哥一个,我一个。”我又被她气笑了。

我的妹妹很贪吃,也很可爱,我爱她,她也爱我。

有趣的乾坤大挪移

南京市石鼓路小学四(4)班 黄胜垚 指导老师:周晴

“嘻嘻,吓死我了,吓死我了,差点就出局了。”“哎呀呀,要是再跑快点,就能留下了。”嘿嘿,今天的体育课格外热闹,因为亲爱的吴老师带我们玩了一个非常有趣的小游戏——乾坤大挪移。

吴老师当追捕者,他走在圆圈的线上甩绳子,同学们当逃跑者,在圆圈范围内躲避绳子的“攻击”,被绳子甩到的同学或跑到线外的同学就算出局。

首先开始的是女生组,吴老师一边坏笑,一边快速甩绳,女孩们立刻像被人追赶的小鸡般四处逃散,还发出了阵阵瘆人的尖叫。吴老师先将绳子甩向蒋心悦,小蒋吓得脸都红了,连忙侧身逃跑,好险啊,绳子在离她手臂一厘米的地方擦了过去。她立刻松了口气,继续逃窜。

突然,吴老师改变了策略,他收起绳子,在线上“散步”。大家都放松了警惕,张烁冉也不例外,她像傻包子似的,愣愣地看着吴老师。等老师突然举起绳子甩向她时,她反应不过来,居然直接跳到圈外,出局了。那可爱的模样,惹得大家一阵爆笑。

很快就到男生组了。站到圈内,我激动得心怦怦直跳。该如何躲避追捕呢?我眼珠一转,有了主意。我蹑手蹑脚地跑到吴老师身后并和他保持一定的距离,嘻嘻,这样他就看不见我了。正当我洋洋得意,捂嘴偷笑时,有人“举报”了我:“老师,后面有人。”狡猾的吴老师立刻转身,一脸奸笑地望向我,我像只待宰的小羊般咩咩直叫:“啊——不要啊——”可绳子依然无情地打到我腰上,哎,我也出局了。

“哈哈”“嘻嘻嘻”,游戏还在继续,操场上笑声不停。不知道下一个出局者又会是谁呢?



扫码关注
欢迎加入
现代快报小记者

老鹰抓小鸡

南京市芳草园小学四(4)班 肖异嘉 指导老师:张沅

“哈哈,抓不到我,抓不到我!”操场上传来一阵阵笑声,原来是我们在玩老鹰抓小鸡呀!

游戏开始了。郭颂泽当“老鹰”,邹佳好当“鸡妈妈”,剩下的同学当“小鸡”。“老鹰”张开两臂,双脚开立,身体半蹲,虎视眈眈,撒开两腿像离弦的箭一般冲了出去。“母鸡”神情严肃,紧皱双眉,用双臂护住身后那群“鸡宝宝”,时刻准备着战斗。而“小鸡”呢?有的打打闹闹,嘻嘻哈哈,根本没把“老鹰”放在眼里;有的紧张地抓着前面同学的衣角。作为“小鸡”中的一员,我比别的“小鸡”都要紧张,生怕变成“老鹰”的第一个囊中之物,关在

我的科技馆之旅

南京市科睿小学四(4)班 范景莹 指导老师:徐甜甜

科技兴则国兴,科技强则国强。少年有梦,强国有我。作为新时代少年,我也有一个强国梦。我想去探索更多的科技奥秘,我要去看看最让国民引以为傲的科技展!就去安徽省科技馆吧!

驱车两个多小时后,眼前浮现出一个白色的浑然一体流线型的巨大建筑物,未来感十足。它就是安徽省科技馆!我迫不及待地蹦下车,拉着姐姐和爸爸、妈妈一起走进了科技馆。一进大门,我就被眼前一个巨大的悬浮在空中的地球给怔住了,它是那么高高在上,在我面前小得就像一只蚂蚁!一会儿的工夫,它又变成了一个粉色的可爱动物,摇晃着两条毛茸茸的尾巴!我才发现,这个巨大的物体是一个球体LED显示器!它可以随时变化显示,太酷了。

我们一行人坐扶手电梯来到了三楼,这里是“天地探秘”展厅。展厅内的光线较暗,模拟了太空中的景象。我立刻被一种神秘感包围了,心中肃然起敬。我从八大行星前走过,又穿过了一列星云。眼前上方突然出现了一名宇航员飘浮在黑洞洞的宇宙中。宇航服上的氧气管犹如婴儿的脐带,将他与太空舱相连。看着眼前的景象,我感觉自

寻找江豚

南京市大光路小学四(1)班 朱恩霖 指导老师:包霞

星期六的早上,冬日的暖阳照耀着大地,寒风扑面而来,而我的心情却没有因为寒冷而低落,反而很兴奋。我的心儿“扑通、扑通”地直跳。因为我要去寻找长江中的“微笑天使”啦!

于是,我整装出发,戴好帽子和手套,别忘记了,还有一个望远镜。在路上的时候我心想:这么冷的天,江豚会出来吗?万一没看到,那我这次不就白来了吗?想着想着,就来到目的地——南京长江江豚观景台。我和小伙伴们飞奔到观景台上,拿起望远镜,开始寻找江豚的踪迹。一眼望去,江水在阳光的照耀下波光粼粼,像无数颗钻石在闪烁。“江豚到底在哪里呀?”我小声呢喃,心中满是好奇与急切。小伙伴们也都一个个伸长了脖子,目光如炬,在江面上仔细地搜寻着。

忽然一阵寒风吹过,江面上泛起了层层波浪,白色的浪花在翻滚,我们以为是江豚来了。谁知,定睛一看,那不是江豚,而是浪花,我的心里难免有些失望。这时老师在旁边提醒说:“江豚经常在这片水域活动,它们很聪明,也很害羞,我们要耐心些。”

“笼子”里看别人玩耍。

说时迟,那时快,“老鹰”向鸡群发起了猛烈的攻击。为首的“鸡妈妈”左躲右闪,后面的“小鸡们”也左摇右摆。突然,一只“小鸡”没有抓紧前面同学的衣,被甩了出去!她无力地缩在墙角,等待着老鹰的抓捕。“老鹰”看见了,就以最快的速度冲了过去。“鸡妈妈”也紧随其后,想救下自己的幼儿。可已经来不及了,“老鹰”一把将它抓住,同时发出一阵阵欢呼声。“鸡群”不寒而栗,仿佛有一根根刺扎进每一只“小鸡”的心里……

好玩的游戏还在继续,操场成了欢乐的海洋。

己也飘浮了起来,低头一看我的双脚并没有离地。随后,我又参观了宇航员在太空中的生活场景。小小的太空舱,犹如一辆大巴车那么大。里面集成了“天地通讯系统”“太空实验系统”“睡眠舱”,还有一个迷你微波炉!

我不禁开始遐想:做一名宇航员很酷,当他们在太空中执行任务的时候,全国人民都在看着他们。但讲解员告诉我们,宇航员是世界上最危险的职业之一。要成为一名宇航员需要通过“铁人九项”训练。现场就有了一个模拟离心机体验活动,为了当好一名宇航员,我和姐姐雄赳赳气昂昂地上去了。我俩面对面坐在机械臂的两端,机器快速旋转起来,我真的觉得自己的心快被甩出身体了。怪不得叫离心机!等下来的时候,我差点撞在墙上,路都走不稳了。心中感叹,做一名宇航员真的不容易。他们一定是靠着强大的毅力,经过了无数次的艰苦训练,才能泰然自若地在天空中遨游。

这次科技馆之旅,我感受到了祖国的强大!更为无数有着智慧和毅力的伟大人民感到自豪!我很庆幸自己是中华民族的儿女,我将接过前辈的旗帜,为科技强国而奋斗,为中华之复兴而奋斗!